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Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos nove dias do mês 

agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. A Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº 0307/22-SEC/TCM de autoria do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Pará que 

encaminha o Processo nº 360012011-00 com cópias do Acordão nº 35.180 e da Resolução 

14.974 datados de 10 de setembro de 2019. Oficio GAB/PMI Nº 136/2022 de autoria do 

executivo municipal que encaminha as leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei Nº 

3.788/2022, Lei Nº 3.789/2022. Memo nº 020/2022 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar 

que justifica sua ausência na sessão do dia 09 de agosto de 2022. Oficio GAB/PMI Nº 143/2022 

de autoria do executivo municipal que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 319/2022. Projetos 

para tramitação: Projeto de lei nº 036/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

que denomina de Travessa Aristofanes Rodrigues Almeida (Tota) a Travessa entre a Travessa 

Lauro Sodré e Travessa João Pessoa e dá outras providências neste município, Itaituba/PA. 

Razões do veto integral ao Projeto de lei aprovado nº 081/2022 que institui o dia 15 de outubro, 

feriado municipal para todos os trabalhadores da educação pública do município de Itaituba em 

comemoração ao dia do professor. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões 

para analise e parecer. Projetos para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 057/2022 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a João Pereira de Carvalho. Os membros das duas 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o projeto em questão por 

maioria dos vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 058/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Léia Araújo dos 

Santos. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o 

projeto em questão por maioria dos vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 059/2022 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Igreja Evangélica Batista Deus Proverá. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados juntamente com o projeto em questão por maioria dos vereadores 

presentes e uma abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

060/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Joseane Gomes da Silva. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o projeto em questão por 

maioria dos vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 061/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Edilson Caetano de 

Oliveira. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o 

projeto em questão por maioria dos vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 062/2022 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Maria Carvalho de Souza. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados juntamente com o projeto em questão por maioria dos vereadores presentes e 

uma abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
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Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 063/2022 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Regiane Alves da Silva. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o projeto em questão por maioria dos 

vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 065/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Cassio da Silva 

Amorim. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados juntamente com o 

projeto em questão por maioria dos vereadores presentes e uma abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos e Parecer da Comissão Permanente de 

Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esportes e Assistência Social da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 066/2022 de autoria do executivo municipal que dispõe 

sobre o reajuste do piso salarial dos agentes comunitários de saúde (ACS) e agentes de controle 

de endemias (ACE) do município de Itaituba e dá outras providências. Os membros das três 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, pediu que fosse registrado que o Dr. Diniz tem 34 anos de Itaituba e que fosse enviado 

moção ao mesmo. Comentou sobre o problema das lanchas que fazem o trecho 

Itaituba/Miritituba e que as mesmas não oferecem o mínimo conforto para os passageiros e 

pediu que o representante da ARCON em Itaituba fosse convocado para esclarecimentos e que 

fosse formada uma comissão de vereadores para acompanhar. Falou sobre a faixa de pedestres 

em frente ao Hospital Regional e que os motoristas não obedecem, pedindo que fosse colocada 

placa indicativa uma lombada em frente aquele hospital para evitar acidentes. Finalizou falando 

sobre o encontro dos pilotos e as homenagens que fará na sessão e a votação do projeto do piso 

salarial dos ACS parabenizando-os. Com a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, comentou 

sobre a votação do projeto do piso salarial aos agentes de saúde e que ocorreu tudo como 

previsto, esperando que a lei aprovada seja cumprida. Falou sobre sua candidatura a deputado 

federal e a esperança de ser eleito, pedindo apoio a todos os presentes. Comentou sobre o 

projeto de sua autoria que tramitará nessa sessão que pede 20% de gratificação aos acs e 
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merendeiras de insalubridade para esses profissionais. Finalizou parabenizando os profissionais 

agentes de saúde presentes em plenário. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, 

falou que não participou da sessão passada por motivo de viagens e que o projeto aprovado 

nessa sessão aos agentes de saúde é uma grande vitória para essa classe de profissionais. 

Prosseguindo falou sobre o problema das lanchas e que já fez varias vezes esse desabafo na 

sessão e que não ficará calada diante essa situação. Falou que não é contra ninguém e quer 

apenas resolver esses problemas nas lanchas pedindo apoio aos demais colegas. Com a palavra 

a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre a aprovação do projeto dos agentes 

comunitários de saúde, parabenizando os profissionais pela vitória. Falou sobre as obras que 

estão sendo feitas nas vicinais e nas comunidades e que a mesma está acompanhando de perto 

toda semana. Parabenizou o prefeito municipal e o setor de obras por sempre atender seus 

pedidos e requerimentos, agradecendo ao mesmo. Com a palavra o vereador João de Barros, 

comentou sobre aprovação do projeto de piso salarial aos agentes de saúde e que a categoria 

está muito bem representada e parabenizou a todos por essa vitória. O presidente sugeriu que 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 360/2022 

de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal o encascalhamento e 

patrolagem na Comunidade São Francisco Km 35, sentido Ruropólis. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 361/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento do Beco do Wirland no Bairro Jardim das 

Araras iniciando na Travessa São José. Requerimento nº 362/2022 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de patrolamento e asfaltamento 

na oitava rua do Bairro São Francisco iniciando na Transamazônica. Requerimento nº 363/2022 

de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de 

patrolamento e asfaltamento nas ruas do Bairro Beija Flor. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 364/2022 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal a dedetização das escolas do município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 365/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal o conserto da estrada que dá acesso a Comunidade Nova Canaã e reforma 

das ruas. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 366/2022 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, requer do executivo municipal que encaminhe uma ambulância ao Distrito de 

Cripurizão. Requerimento nº 367/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do 

executivo municipal que encaminhe um ônibus de transporte escolar para o Cripurizão. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 368/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal o serviço de limpeza dos cemitérios Santo Antônio e do KM 

06. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 369/2022 de autoria da vereadora Antônia 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
5 

 

Pereira Farias, requer do executivo municipal um mutirão de serviços de saúde na Comunidade 

Bela Vista do Nicor. Requerimento nº 370/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem piçarramento da estrada que dá 

cesso a comunidade Bela Vista do Nicor. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

371/2022 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer aprovação do uso da tribuna da 

comissão da mulher advogada para o próximo dia 16/08. Requerimento nº 372/2022 de autoria 

do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal a aquisição de 02 bebedouros 

para o Centro Especializado em Reabilitação (CER). Aprovados por unanimidade. Indicação nº 

011/2022 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, indica ao executivo municipal a criação 

do “Projeto de lei que dispõe sobre a instalação de sobre o pagamento de adicional de 

insalubridade no grau médio de 20% (vinte por cento) aos servidores ocupantes dos cargos de 

auxiliar de serviços gerais, merendeira escolar, lotados na rede municipal de ensino. Indicação 

será enviada ao executivo municipal para providencias. Indicação nº 012/2022 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo municipal a criação da Secretaria Municipal de 

Regularização fundiária e habitação. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

providencias. Moção nº 022/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer 

aprovação de moção de aplausos aos atletas do Itaituba Handbol Club por serem campeões do 

JOAPA 2022. Aprovado por unanimidade. Moção nº 023/2022 de autoria do vereador Thiago 

Maciel Neves, requer aprovação de moção de aplausos ao Grupo Devant. Aprovada por 

unanimidade. Moção nº 024/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer aprovação 

de moção de aplausos ao senhor Wellinton de Jesus Silva. Moção nº 025/2022 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes, requer aprovação de moção de aplausos ao senhor Flávio Albucar 

Silva Fernandes. Aprovadas por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente 

deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

 

        Dirceu Biolchi                             Raimison Antônio de Abreu Santos 

            Presidente                                                 2º Secretário  


